



首頁 > 文化教育

小 中 大

遠東科大林秉澄獲總統教育獎

趕快註冊來看看朋友對哪些內容按讚。

〔記者李伯勳新市報導〕二○一六總統教育獎已出爐，台南地區僅遠東科技大學化妝品應用與管理系大二的林秉澄獲此殊榮。消息傳來，全校師生一起分享這份榮耀。

林秉澄來自台東，母親是菲律賓籍新住民，在他小時，爸爸因車禍受傷，一直沒辦法正常工作。由母親扛起家庭重擔，一天兼兩份工作，清晨到早餐店、中午到餐廳炒菜洗碗，一直忙到晚上八、九點，因累出病來被送進醫院，林秉澄看到床上病弱的母親怪自己不懂事，決心努力學習一技之長，改善家庭生活！

因荒廢課業兩年多，國中基測只考了七十分，對未來感茫然。剛好到髮廊理髮，一位髮型設計師靠著精湛的技術，居然把一個沒自信的客人改造得煥然一新，讓他很羨慕髮型設計師的工作，那位設計師鼓勵他就讀樹德家商美容科。

一般人認為男生學美髮是沒出息的，林秉澄到外地求學了，別人越反對，就越想把技術學好。美髮老師知情後，放學後就把他留在專業教室裡練習。高職期間考取三張丙級、兩張乙級證照，也參加很多場全國性美髮技能競賽。二○一三年在OMC亞洲盃拿到金牌，隔天卻接到阿嬤過世的消息，讓他感嘆生命無常更要把握當下。

二○一四年進遠東科大化妝品應用與管理系，二○一五年有到馬來西亞挑戰國際性美髮比賽的機會，經反覆練習及黃翠如老師的指導，在十六國的眾多菁英選手中，拿下一銀、二銅的佳績。

總計在國際性美髮技能競賽獲一金、一銀、三銅，國內比賽更是獲獎無數。OMC國際比賽是由六十多個會員國組成，被稱是美容美髮的奧林匹克，他登上頒獎台領獎了，揮舞國旗的畫面讓國人十分感動。

妝管系主任李明峻說，系上「菁英計畫」提供學生比賽的旅費、材料費，讓學生無後顧之憂，好為國爭光。林秉澄很有愛心，多次的社會服務為弱勢族群義剪。